

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Analysis of the development plan's potential
Jméno autora:	Barbora Macková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Michal Kořínek
Pracoviště oponenta práce:	ECO-INVESTMENT, a.s., vedoucí oddělení developmentu

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Téma práce je standardně náročné.	průměrně náročné
---	-------------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Všechny pokyny v zadání práce byly splněny.	splněno
--	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Postup řešení byl správný, práce je logicky a přehledně uspořádána. Metody řešení byly zvoleny vhodně k tématu práce.	správný
--	----------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Práce je zpracována na dobré odborné úrovni. Je přehledně strukturována. Developerský projekt, jeho fáze a účastníci, i veškeré v praktické části použité metody a postupy jsou nejdříve v práci také dostatečně teoreticky uvedeny a vysvětleny. Analyzované pozemky jsou v podrobnosti odpovídající úrovni diplomové práce popsány, naceněny, způsob případného financování je taktéž dostatečně předestřen a všech pět navržených scénářů postupu je správně ekonomicky vyhodnoceno. Vytvořený checklist i následná doporučení se jeví jako správné a realistické.	A - výborně
--	--------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> V pořádku.	A - výborně
--	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Prameny byly zvoleny správně a v míře dostatečné požadavkům stanoveným cíli práce.	A - výborně
---	--------------------

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 25.1.2022

Podpis:

1/1

